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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 760 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 202 l (dois mil e vinte e um) 
na sede do Poder Legislativo Municipal, localizado na rua da Alegria 41 , na cidade de 
Xexéu, Estado de P,ernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 760 (setecentos e sessenta) com a presença dos vereadores que 
compõem esta Casa Legislativa, exceto os vereadores Domingos Leandro e F lávio 

Rocha. 
O sr. Presidente vereador João Paulo Pereira, pediu a todos para ficarem de pé e 

em nome de Deus abriu a sessão, pediu ao vereador Ricardo Uchôa, para fazer a 
chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da Pauta do Dia e da Ata 
da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo pronunciamento por parte 
dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente fez a leitura do requerimento número 045/2021 de autoria do vereador Máx 
Saturno. Colocado a proposição em discussão, o vereador José Maurício, disse que 
também já foi procurado por alguns moradores daquela rua e pede colaboração nesse 

requerimento. 
Depois a vereadora Onilda Andrade, disse que como vereador José Maurício 

falou realmente aquela rua está precisando dessa Obra. 
Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente colocou o referido 

requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes prosseguindo 
o sr. Presidente abriu o espaço para as proposições orais dos senhores vereadores, não 
havendo inscrito, foi facultado o espaço para os avisos das comissões e da presidência, 
não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões nem da 
presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do Dia e de acordo com o Regimento Interno desta Casa Legislativa 
no seu artigo 62, com a ausência do relator vereador Fl.ávio Rocha, o sr. Presidente 
pediu ao presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, para nomear o novo 
relator para exarar o parecer no Projeto de Lei número 356/2021, nomeando a vereadora 
Onilda Andrade. Após a apresentação do relatório com o parecer favorável à aprovação 
do projeto, o sr. Presidente colocou o parecer em discussão, não havendo contestação 
por parte dos senhores vereadores, foi posto em votação sendo aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores, com a palavra o vereador Max Saturno, que após cumprimentar a todos, ~ 
começou agradecendo a Deus por um ano junto aos colegas vereadores e pelas ~ 
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conquistas alcançadas, agradeceu também a sua família, ao Prefeito e ao nobre amigo 
Sandro de Campos Frios, por tudo. Disse que sabe que tem alguém que não está 
satisfeito, pois nem Deus agradou a todos, saudou todos os funcionários da Casa e disse 
que aprendeu a gostar de todos que estão em Casa, um feliz natal e um próspero ano 
novo. 

Depois o vereador Edson Cabral, fez uso da palavra saudando a todos e dizendo 
que não poderia deixar de dar uma palavrinha nesta última sessão. Iniciou agradecendo 
ao Supremo do Universo por esse ano que está terminando, parabenizou o Presidente 
João Paulo, pela brilhante maneira como conduziu esta Casa, com hannonia e esse é o 
trabalho do Presidente, parabenizou também todos os colegas vereadores pelo brilhante 
trabalho em um ano muito produtivo e que apesar das divergências mas isso faz parte do 
trabalho, parabenizou ainda o Prefeito pelo trabalho executado durante esse primeiro 
ano de mandato, disse que o município j á havia recebido a primeira parcela para a 
construção de um parque de eventos e que o Prefeito vem honrando o seu compromisso 
de campanha, pede a Deus que lhe dê saúde, paz e sabedoria para continuar no caminho 
certo, agradeceu a sua família e aos eleitores que lhe confiou mais um mandato e tira o 
chapéu para todos 24 horas e que o segredo é não abandonar a base, finalizou desejando 
a todos do município de Xexéu, um feliz natal e um próspero ano novo. 

Também fez uso da palavra a vereadora Onilda Andrade, que após saudar a 
todos, agradeceu a Deus por está aqui fazendo parte junto a todos, agradeceu ainda a 
família e aos seus eleitores pelo apoio e ao Prefeito pelas festas realizadas em Xexéu e 
Campos Frios, disse que Xexéu tem um Prefeito amigo que se preocupa com o povo, 
finalizou desejando a todos um feliz natal e um próspero ano novo. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após cumprimentar a 
todos, agradeceu a Deus por mais um ano, mesmo com toda luta, agradeceu também a 
toda sua família que é a base de tudo e ao Prefeito pelo trabalho executado no 
município, disse ainda que o que há de vir virá e não tardará, faça o bem e ame o 
próximo, desejou a todos feliz natal e um ano novo de prosperidade. 

Fez ainda uso da palavra o vereador Ricardo Uchôa, que após saudar a todos, 
parabenizou o vereador Máx Saturno, pelo requerimento apresentado, disse que fez 
questão de hoje vir a esta tribuna lembrando de quando fez uso dela pela primeira vez 
em sua posse de vereador nessa Casa, agradeceu a Deus por ter feito a promessa e 
honrar em 2021, veio muitas lutas mas Deus é o senhor de todas as lutas, é motivo de 
alegria encerrar o ano junto a todos da sede, 2° Distrito e Zona Rural, pediu que Deus 
ajude o Presidente desta Casa no próximo ano e disse aos colegas vereadores que 
aprendeu gostar de cada um, e dentro dessa Casa se respeitam e lá fora não é diferente e 
isso é bom quando permanece, agradeceu em especial a sua família em geral e aos 
amigos que estão acompanhando em rede social, agradeceu a todos que lhe confiaram o 
seu voto, parabenizou ainda o Prefeito, que vem desenvolvendo um bom trabalho e 
disse que o segredo é a união e que um dos passos mais importante foi unir a sua 
famí lia, parabenizou também o pastor Josias, que está fazendo aniversário no dia 23 e ~ 
convidou todos para fazerem parte de um culto, finalizou desejando a todos um fe liz 
natal e um próspero ano novo. '-
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Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a presidência da Mesa para o 
vereador Edson Cabral, 2° (segundo) secretário para fazer uso da Palavra, Inicialmente 
saudou os nobres colegas vereadores, funcionários da Casa e populares presentes, disse 
que essa era a última sessão do quarto período legislativo que se encerra o ano e que 
aprendeu muito como vereador e Presidente desta Casa, disse que teve nesse período 
várias situações muito conhecido, disse que foi um ano muito dificil e apesar de ter o 
Regimento Interno da Câmara nas mãos mas conta com os colegas mais experientes, 
enfim com o apoio de todos nessa Casa, agradeceu a todo grupo político e aos 
funcionários desta Casa, falou do bom trabalho do Prefeito, tudo em prol do povo deste 
município, finalizou desejando a todo povo do município de Xexéu um feliz nataJ e um 

próspero ano novo de realizações. 
Retomando ao cargo, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou 

uma nova sessão para o dia 14 (quatorze) do mês de fevereiro do ano de 2022 às 20:00 
horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara, lavrei a presente Ata 
que lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 20 de dezembro de 2021 

JOÃO PAULO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
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